

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 46 (8566)

15

ЧЕТВЕРГ

ноября 2012 года

В столице КВН-Югры

Город наш по праву считается столицей кавээновского движения в Ханты-Мансийском автономном округе. Субботним вечером 10 ноября в ЦКД «Юность» фестивалем «Оранжевый диплом» открылся очередной сезон игр КВН среди югорских команд.

Тон атмосфере фестиваля задавал переполненный зрительный зал, систематически взрывающийся аплодисментами и смехом. Зрители реагировали на происходящее искренне и бурно. Перед сценой за пятью столами расположились члены жюри, в правом углу на сцене за трибуной – ведущий встречи А.Ю. Бабушкин (это продолжатель дела Маслякова-старшего на нашем местном уровне, если кто не в теме). Антураж типично кавээновский.

После общего выхода на сцену и приветствия публики члены девяти команд ринулись в интеллектуально-музыкально-юмористические состязания. Победителями из этой борьбы вышли шесть кавээновских коллективов: сборная «ТНК-Нягань», команда «Невменяемые» (Когалым), «Мужские привилегии» (предприятие «Няганьгазпереработка»), сборная школ Нягани, «МП-3» (команда из Мортки), сборная Няганского отделения Сбербанка. Они и продолжат сезон «Оранжевого диплома». Комментарий к нему и последние новости о ребятах из «Кефира» – на 7-й полосе сегодняшнего номера «ВП».

Алексей ЛУЧКИН.
Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.



Коротко

Каникулы: оздоровительный отдых

Во время осенних каникул 146 няганских школьников отдохнули в санаторно-оздоровительных лагерях Тюменской и Челябинской областей, еще 39 детей поправили здоровье в городском медицинском центре «Янтарь».

Предложение побывать в оздоровительном лагере получили дети, занесенные в резервные списки, сформированные в период летней оздоровительной кампании. По информации специалистов отдела по социальным вопросам администрации города, осуществить вывоз детей в лагерь отдыха на осенних каникулах стало возможным благодаря перераспределению окружных средств. На приобретение детских путевок из окружного и городского бюджетов выделено порядка трех миллионов рублей.

Няганские дети в возрасте от 6 до 17 лет отдыхали в оздоровительных лагерях «Энергетик», «Юный геолог» (Тюмен-

ская обл.) и «Дальняя дача» (г. Кыштым, Челябинская обл.). Двухнедельный «отпуск» няганских школьников был полезным для здоровья, интересным и познавательным.

В медицинском центре «Янтарь» проходят оздоровительные процедуры дети, направленные сюда по путевкам комитета образования и науки. В числе процедур – массаж и пневмомассаж, надвальный лазер, «соляная пещера», ингаляции и кислородные коктейли... И увлекательный досуг тоже.

Лариса МАРИНИЧЕВА.

Новая мебель – для няганских школ

Во все образовательные учреждения города в скором времени поступит новая ученическая мебель. На ее приобретение из местного бюджета выделено 10 миллионов рублей.

По словам председателя Комитета образования и науки администрации города Татьяны Плесовских, в настоящее время уже прошел аукцион на по-

ставку мебели для школ №№ 3, 9, 11, 2, 14. Поступили заявки на проведение аукциона для школ №№ 1, 4, 6 и Гимназии. Таким образом, во все образовательные учреждения Нягани в ближайшее время поступят новые школьные парты и стулья в соответствии с ростовозрастными особенностями детей.

Илона АКИМОВА.

Работает круглосуточно

Для своевременного выявления и устранения недостатков в работе таможни и её постов продолжает работу «телефон доверия» Ханты-Мансийской таможни. Его номер: (8-3466) 49-73-00.

Любой гражданин или участник внешнеэкономической деятельности может позвонить по указанному номеру и сообщить об известных ему случаях коррупции, вымогательств, иных преступлениях и правонарушениях, совершаемых должностными лицами таможенного органа. Обратившийся может рассчитывать на ответ.

Елена КОЛПАКОВА.

В новогоднее настроение

Новый год – праздник долгожданный. Но для создания соответствующего настроения нужно немало постараться.

Праздник, если к нему подходить основательно, – дело очень серьезное. На подготовку к новогодне-рождественским торжествам направлены немалые силы и средства муниципалитета. Как рассказала заместитель главы администрации Нягани Ф.З. Долотказина, не остаются в стороне и подрядчики. К примеру, коллективы ООО «ТрансСетьСтрой» и «ГрандСтройТехнология» к Новому году затеялись преподнести городу подарок в виде установки на въезде в муниципальное образование (в районе стационарного поста ГИБДД) светового фонтана. Красивыми разноцветными красками здесь должны заиграть слова «Добро пожаловать!» – это уже планы по украшению города от других подрядчиков. Думается, горожан ожидает немало новогодних сюрпризов.

Николай ЦЕРФУС.



Подготовка жилья
и инженерных
сетей.

3-я стр.



Нужно б дать
Георгию ремонт.

5-я стр.



«Танцевальный
вихрь».

7-я стр.



«Весёлые
старты»: борьба
за победу.

17-я стр.